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EXERCICE N° 1(2pts) : (Q CM)Cocher la bonne réponse
1) Soitf(x) = T si g une fonction impaire alors f X g est une fonction
a) Paire b) impaire c) ni paire ni impaire
2) Soitu et v deux vecteurs nonnulssi|| || = || V|| alors 4 + vetu — v sont
a) Orthogonaux b) colinéaires c) ni orthogonaux ni colinéaires

a a+1
3) ﬁ(ﬁa) ;ﬁ(\/g_ %) alors || || 2-tu .V égala
a) 4a’+4a b) 4a” - 4a c)-2a
4) Soit ABC un triangle tels que BC =a; AB = c; AC = betA l'angle BAC
alors d’ apres le théoréme d’ Al — Kashiona

a)a’=b*+c?+2bccosA  b)a*=b’+c?- 2bccosA  c)a’=b’-c?+2 bccosA

EXERCICE N°2(4pts): On considere dans un repere (0 ,?,f) 3 fl /
ci — contrs la courbe représentative Cf d’une fonction f ' ,-/ .
2z
if
définie sur [-V2 ; +oo] | / /
|
! 41
1)  a) Calculer f(2) : \ i /
b) f est — elle continue en 27?7 Justifier :'!\'\ i
I — E] [ 1 ? 3
c) Déterminer le domaine de continuité de f \ /
2) Répondre par vrai ou faux
a)3 est le maximum de f sur [—V2 ; +oo[ :

b)pour tout x € [—V2;2]ona f(x) € [2; 4]

o f([—V2; 3D = [-1; 3]

d) le nombre des solutions de I'équation f(x) = 0 est 3
3)

a) Résoudre graphiquement l'équation f(x) =0

2x+3

V()

b) Déduire l'ensemble de définition de la fonction g définie par: g(x)=x -
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EXERCICE N° 3(4pts) : Soit la fonction f définiepar f(x) = (x+1)Vx—2

1) Déterminer le Domaine de définition de f
2) Etudier la continuité de f sur Df
3) a) Montrer que f est strictement croissante sur Df
b) En déduire que f admet un minimum sur Df lequel?
4) a)Montrer f(x) = 2 admet au moins une solution a dans ]2.5; 3|

b) donner une valeur approchée a 0.1 pres de a

EXERCICE N° 4(4pts) : Dans la figure ci-contre on a (ﬁ, 58) Eg [27] et (ﬁ, ZZ) = 2432 [27]

et (CD) la médiatrice du segment [AB] D

1) Déterminer les mesures principales des angles orientés

—_ —_— —> —_ 1
(BD,DC); (DC,BA); <—2DB,§DC>
2) a) Déterminer la mesure principale de (ﬁ,ﬁ) H
b) En déduire que le triangle ABC est équilatéral
3) a) Montrer que (BD,BA) = —% [27]

4) b) Montrer que (BC) L (BD)

EXERCICE N° 5(6pts) :
ABCD est un carré direct tel que AB = av3 et E un point du segment [AB]

Y

telque ADE == et AEG triangle rectangle et isocéle en A VOir annexe

1) a) Calculer DA DE
b) En déduire DE puis montrer que AE = a

2) a) Calculer DA .DE etDA.AG
b) Montrer que DE .BG = AE BA +DA AG
c) Déduire que (DE) et (BG) sont perpendiculaire
3) a) Soit O le milieu de [AC] . Montrer que pour tout point M du planon a:
AC?
MA?* + MC? = 2M0? + =
b) éterminer et construire l'ensemble des points M du plan tels que : MA*> + MC? =6

4) On considere le repére orthogonal direct (A ,AG ,E)

Determiner les composantes des vecteurs BG et DE puis déduire que (DE) L (BG)
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